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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DO COLEGIADO DO PROGRAMA 
DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO 
SEMI-ÁRIDO

Aos vinte e três dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas,
através de videoconferência (Google Meet),  reuniu-se o Colegiado do Programa de Pós-
Graduação  em  Administração  da  Universidade  Federal  Rural  do  Semi-Árido  (PPGA/
UFERSA), para deliberar sobre a pauta da 1ª Reunião Ordinária de dois mil e vinte e cinco. 
Estavam presentes Ciro José Jardim de Figueiredo, coordenador do PPGA, Kleber Formiga 
Miranda,Juliana Carvalho de Sousa e o representante estudantil Wellington Gaspar Ferreira 
da Silva. A reunião foi presidida pelo professor, Ciro José que apresentou a pauta com os 
seguintes  pontos: 1.  Apreciação  e  deliberação  de  atas  passadas;  2.  Apreciação  e  
deliberação  sobre  o  relatório  de  estágio;  3.  Apreciação  e  deliberação  das  
homologações  dos  inscritos  no  edital  de  credenciamento;  4.  Informe  sobre  o  
remanejamento dos bolsistas IFRN para capes; 5. Apreciação e deliberação sobre a 
solicitação de banca de dissertação; 6. Apreciação e deliberação sobre solicitação de 
prorrogação  de  defesa.  Outras  ocorrências.  Após  lida  a  pauta  foi  aprovada  pelos  
presentes dando início às discussões. 1. Apreciação e deliberação de atas passadas. A 
ata  da  12ª  reunião  ordinária,  realizada  no  ano  anterior,  foi  enviada  previamente  aos  
membros.  Não  houve  manifestações  contrárias  ou  sugestões  de  alteração.  A  ata  foi  
aprovada por unanimidade. 2. Apreciação e deliberação sobre o relatório de estágio. Foi 
apresentado e discutido o relatório de estágio da aluna RAFAELA CORREIA RODRIGUES, 
supervisionada pelo professor  Thomas.  O relatório descreve as atividades realizadas por  
Rafaela na disciplina de Logística e Gestão da Rede de Suprimentos 2. A supervisão foi 
aprovada, e a aluna cumpre as obrigações como bolsista. A deliberação foi aprovada por 
unanimidade. 3. Apreciação e deliberação das homologações dos inscritos no edital de 
credenciamento. A análise das inscrições de credenciamento de dois docentes foi discutida. 
A professora Valquíria, que apresentou documentação incompleta, não alcançou a pontuação 
mínima necessária para ser homologada como docente permanente (obteve 66,67 pontos, 
sendo necessário 70). O professor Alexsandro, por sua vez, apresentou a documentação, 
mas não cumpriu o requisito de orientação de iniciação científica concluída. Desse modo, o 
colegiado decidiu  pelo  indeferimento  do  credenciamento  como docentes  permanentes.  A  
coordenação ficará responsável  por  avaliar  a possibilidade de convidar  os dois docentes 
como professores  colaboradores,  com base  nas  necessidades  do  programa.  4.  Informe 
sobre o remanejamento dos bolsistas IFRN para capes. Foi informado que o programa 
recebeu quatro bolsistas do IFRN, sendo que dois deles finalizarão os 24 meses de bolsa, o 
que resultará na liberação de duas bolsas. Essas bolsas serão remanejadas para os alunos 
ARRILTON  CARLOS  DE  BRITO  FILHO  e  CAMILA  KAREN  ALVES  PEDROSA,  que  
continuarão  por  mais  12  meses  no  programa.  Adicionalmente,  foi  informado  que  ainda  
restam R$2.700,00 do recurso do IFRN, que poderão ser aplicados para novas bolsas ou 
auxílios aos estudantes. Durante a reunião, foram discutidas as implicações do encerramento 
da parceria com o IFRN e a transição para bolsas da CAPES. Foi acordado que os recursos 
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do IFRN foram totalmente utilizados, com R$180.000,00 destinados ao pagamento de bolsas, 
e  o  saldo  de  R$2.700,00  será  alocado  conforme  as  necessidades  do  programa.  A  
coordenação  será  consultada  sobre  as  possibilidades  de  alocação  desse  saldo.  5.  
Apreciação e deliberação sobre a solicitação de banca de dissertação. Foi apresentada 
a documentação de defesa da discente ROGINEIDE GOMES DE FREITAS, que estando em 
conformidade  com  as  prerrogativas  do  programa,  foi  aprovada  por  unanimidade.  6.  
Apreciação  e  deliberação  sobre  solicitação  de  prorrogação  de  defesa.  A  aluna  
SUSYARA KARINE MENEZES OLIVEIRA RODRIGUES solicitou 6 meses de prorrogação, 
alegando atraso na liberação do Comitê de Ética para a coleta de dados. O colegiado votou e 
aprovou  2  meses  de  prorrogação  devido  ao  amplo  prazo  do  indicador  solicitado  pela  
discente. Mesmo estando respaldada no regimento, o aumento do tempo de defesa prejudica 
o tempo médio de defesa do programa. Atualmente o tempo médio do PPGA é de 25 meses. 
E a discente está solicitando 1 mês dentro do prazo regular. Outras ocorrências. O discente 
Wellington tirou dúvidas sobre o edital de bolsas e sobre ajuda de custo para publicação de 
artigo. O professor Kleber sugeriu uma melhor avaliação dessa parceria com o IFRN. Ciro 
informou sobre a realização de um minicurso no início do semestre e tirou dúvidas sobre o 
preenchimento do Lattes. Nada mais havendo a tratar, o presidente da reunião, Ciro José 
Jardim de Figueiredo,  agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião. E eu, 
Edvania  Nogueira  de  Araújo,  lavrei  a  presente  ata  através  da  gravação  da  reunião  
disponibilizada pela Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Administração que, 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais presentes na reunião. 
Mossoró/RN, vinte e três de janeiro de dois mil e vinte e cinco. 
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